

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO NUMERO E DESCRIÇÃO DA ROTA DO PREGÃO**  
**ELETRONICO Nº 005/2024**

EM RELAÇÃO AO NÚMERO E DESCRIÇÃO DA ROTA MENCIONADO NA PAGINA DE NUMERO 2.537:

**ONDE SE LÊ:**

90	PEDRINHAS, MATAPASTO, SOSSEGO, CARAUBAS, LAGOA DO RIBEIRO, SACOS DOS ANDRES, PARA O DISTRITO TIMONHA, CONTABILIZANDO IDA E VOLTA	EXTENSÃO EEMTI SÃO JOSÉ	MÉDIO	70	TARDE	UTILIZAÇÃO DE VEÍCULO FECHADO, TIPO COLETIVO, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 15 (QUINZE) PASSAGEIROS, COM CONDUTOR, COMBUSTÍVEL E MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA POR CONTA DA CONTRATADA.
----	--	-------------------------	-------	----	-------	--

**LEIA SE:**

91	ANGICOS PARA LOCALIDADE DE CARAUBAS, CONTABILIZANDO IDA E VOLTA	EEF ALZIRA MATILDE	FUNDAMENTAL	29	MANHÃ/ TARDE	SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, COM A UTILIZAÇÃO DE VEÍCULO FECHADO, TIPO COLETIVO, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 12 (DOZE) PASSAGEIROS, COM CONDUTOR, COMBUSTÍVEL E MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA POR CONTA DA CONTRATADA.
----	---	--------------------	-------------	----	-----------------	---

GRANJA - CE, 31 de Janeiro de 2024.

*William Rocha Costa*

**WILLIAM ROCHA COSTA**

**AGENTE DE CONTRATAÇÃO / PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE GRANJA/CE**